
 

Zápis do 1. ročníka ZŠ pre školský rok 2024/2025  

bude dňa 11. apríla 2024 (štvrtok)  

od 11.00 do 17.00 hodiny  

v budove ZÁKLADNEJ ŠKOLY 

Na zápis prídu rodičia spolu s dieťaťom. Nezabudnite si doniesť svoj občiansky 

preukaz a  rodný list dieťaťa, 20€ na sadu zošitov a školských potrieb. 

Ak Vám čas nevyhovuje, aj v inom termíne po tel. dohovore na tel. č. 0911 983 955. 

Budúci prváci dostanú: 

- písanky s predtlačou; prvú knihu 
od obce; vrecúško na telesnú 
výchovu s tričkom, pohárikom 
a malé prekvapenia.  
 

Pri nástupe do 1 .ročníka bude 

žiakom venovaný  od obce 

Lazy pod Makytou  finančný 

príspevok  100 €. 

 

www.zmslazypodmakytou.edupage.org                       zslazy@zslazy.edu.sk   

http://www.zmslazypodmakytou.edupage.org/
mailto:zslazy@zslazy.edu.sk


Postupne spoločnými silami budujeme modernú vzdelávaciu inštitúciu so všetkým, čo k nej patrí. 
 Vnímame moderné životné trendy, potreby mladých rodín, ale aj problémy dnešnej konzumnej doby.  

Snažíme sa, aby sa z našich detí – žiakov stali vzdelaní a rozhľadení ľudia. Máme stále modernejší, krajší a lepšie vybavený 
školský areál spolu so základnou a materskou školou, plný šťastných a s radosťou sa vzdelávajúcich detí. 

☺individuálny prístup za pomoci vlastného inkluzívneho tímu školského špeciálneho pedagóga  a asistenta učiteľa! 
☺kvalifikovaní a vždy ústretoví pedagogickí zamestnanci! 
☺ekologické zameranie školy s priamym zapájaním žiakov do enviroprojektov a vlastných projektov zameraných na ochranu 
a tvorbu životného prostredia! 

 
☺posilnené vyučovanie telesnej a športovej výchovy pre žiakov a žiačky od  5. ročníka (3 hodiny týždenne)! 
☺čertovsky dobrý lyžiarsky výcvik (vždy naučíme žiakov veľmi dobre lyžovať), škola v prírode, plavecký 
výcvik!  
☺výučba jazykov: anglický jazyk od 1. roč., nemecký jazyk od 7. ročníka.  
☺Nové digitálne jazykové laboratórium s najmodernejším vybavením a špeciálnym zvukovým zariadením!  
☺škola má zriadené špeciálne učebne na výučbu fyziky, informatiky, občianskej výchovy a chémie, každý 
žiak má k dispozícií svoj notebook! Učebne aj triedy sú vybavené interaktívnymi tabuľami pre kvalitnejšiu výučbu! 
☺celodenná starostlivosť o žiaka (š kolská jedáleň, dve oddelenia školského klubu detí, učiteľský dozor aj počas voľných hodín)! 
☺bohatá krúžková činnosť (bohatý výber z krúžkov pre dievčatá aj chlapcov)! 
☺vlastná telocvičňa, viacúčelové ihrisko, outdoorové workout ihrisko, nové outdoorové fitness ihrisko, nové detské ihrisko, aktivity 
v našej škole v prírode, podpora zdravého spôsobu života, rôzne športové aktivity!  
☺zabezpečenie viacerých zaujímavých podujatí (výchovné koncerty, divadlá, prednášky, besedy, exkurzie, výlety)! 
☺denný detský tábor pre deti z našej ZŠ počas letných prázdnin (vždy s iným zameraním – INDIÁNSKY, CESTOVATEĽSKÝ)!  
☺aktívne sa zapájanie do súťaží, olympiád a projektov, kde dosahujú naši žiaci veľmi pekné a hodnotné výsledky! 
☺postupná a komplexná modernizác  ia vybavenia školy (zateplenie budovy školy, nové okná, nové bezbariérové sociálne 
zariadenia, notebooky, vizualizéry, premietacia technika atď.)! 

 
 
 
 

 

 

 


